
Vážení kolegové, milí přátelé! 
 
V září se chystáme uspořádat v pořadí již šestý autobusový výlet za sluncem, mořem, 
mediteránní kuchyní, antickými památkami a přírodními divy. Tento rok míříme po 
několikaleté přestávce znovu do Řecka, kde navštívíme zbytky slavné Delfské věštírny, 
antické památky severního a západního Peloponésu (Mykény, Korint atd.) a na konec se 
zastavíme v Athénách (viz podrobný program níže). Budete-li mít zájem přidat se k naší 
výpravě plánované na termín 17. září – 3. října 2010, dejte nám co nejdříve vědět na 
následující e-mailovou adresu: recko2010@centrum.cz. Srdečně zveme nejen studenty, ale 
také jejich partnery, přátele, rodiče a v podstatě kohokoli, kdo bude mít chuť přidat se. 
S pozdravem, 

Martin Vrabec. 
 
Program: 
 
pá 17. 9. – odjezd z Prahy v 18.00. 
 
so 18. 9. – v odpoledních hodinách příjezd pod Olymp, po dlouhé cestě koupání v moři. 
 
ne 19. 9. – pěší výlet v okolí Olympu, Dion (vodní varhany, příjemná zahrada). 
 
po 20. 9. – ráno odjezd do Delf, cestou se zastavíme v jejich okolí: Amfissa či Chaeronie. 
 
út 21. 9. – prohlídka svatyně a muzea v Delfách. 
 
st 22. 9. – pěší výlet ke Kórycké jeskyni. 
 
čt 23. 9. – ráno odjezd do Nafplia (kemp u moře), cestou zastávka v Sikyon či Tíryns. 
 
pá 24. 9. – prohlídka Korintu (Apollónův chrám) a Akrokorintu (výhled, Afrodítin chrám). 
 
so 25. 9. – Mykény (muzeum), pokud zbude čas, též návštěva Nemey. 
 
ne 26. 9. – Epidauros (svatyně boha medicíny Asklépia), Assini. 
 
po 27. 9. – ráno odjezd na mys Sunio (kemp u moře), cestou Isthmia. 
 
út 28. 9. – individuální návštěva Athén (Akropolis, muzeum) nebo Poseidónova chrámu (leží 
poblíž kempu) či koupání. 
 
st 29. 9. – rezervní den. Téměř jistě se nám nabitý program někde zadrhne, takže potřebujeme 
rezervu na vyrovnání skluzu. Kdyby k tomu nedošlo, nabízí okolí kempu dostatek možností 
pro výlet. 
 
čt 30. 9. – ráno odjezd do Volosu (kemp u moře). 
 
pá 1. 10. – volný den ve Volosu, možnost individuálně navštívit Dimini a Sesklo. 
 
so 2. 10. – dopoledne odjezd do Prahy. 
 



ne 3. 10. – příjezd do Prahy v dopoledních hodinách. 
 
 
Změna programu vyhrazena! Na základě zkušeností z minulých let je velmi pravděpodobné, 
že budeme muset původní plán během cesty více či méně přizpůsobovat novým, 
nepředvídaným okolnostem. Pokud někdo bytostně nerad improvizuje a špatně snáší náhlé 
změny situace, neměl by s námi raději jezdit. 
 
Doprava – Pojedeme jako obvykle osvědčeným autobusem pana Hartiga. Autobus má 
kapacitu 49 míst, je klimatizovaný, má WC a o přestávkách je možné za rozumný peníz 
pořídit u pánů řidičů kávu, chlazené pivo či jiné tekuté občerstvení. Cenu za autobus 
předběžně odhadujeme na 5.500,- Kč na osobu. Počítejte však s tím, že pokud budeme muset 
platit nějaké neočekávané výdaje nebo pokud se autobus nenaplní alespoň z 90%, cena se 
nakonec může o několik stovek na osobu zvýšit, jakkoli se tomu budeme snažit předejít.  
 
Ubytování – budeme spát v kempech, obvykle s vodou a elektřinou, záchodem a sprchou. 
Počítejte s cenami okolo 4-6 EUR, podobná cena bývá i za stan (pokusíme se opět domluvit 
množstevní slevu, navíc bude konec sezóny...) 
 
Výbava – Delfy jsou poměrně vysoko nad mořem, takže tam v září už může být dost zima. 
Nepodceňujte proto teplé oblečení! Těm, kdo s námi byli loni v Kapadokii, to jistě není třeba 
připomínat:-) Na ostatních místech si snad ještě užijeme mediteránní konec léta. 
 
Stravování – zcela individuální, v kempech je možné vařit na vlastních plynových vařičích, 
základní proviant můžete vézt s sebou z Prahy a čerstvé potraviny dokupovat po cestě.  
 
Vstupné – zpravidla se za vstup na archeologické lokality a do muzeí platí, na většině míst 
však platí pro studenty s ISIC výrazná sleva, někde mají dokonce vstup zadarmo.  
  
Záloha a “registrace” – Vzhledem k tomu, že nejde o žádný oficiální, profesionálně 
organizovaný zájezd, ale o společnou akci skupiny individuálních zájemců, je třeba zajistit 
vše tak, aby případné selhání jednotlivce neohrozilo celou skupinu. Výlet se uskuteční pouze 
tehdy, najde-li se dostatečné množství zájemců, kteří se složí na autobus. Ten je ovšem nutné 
závazně objednat dlouho dopředu, a proto volíme následující, minulými lety osvědčený 
postup: Za registrovaného účastníka výletu bude považován pouze ten, kdo složí zálohu na 
autobus 5.500,- Kč (podrobné instrukce, jakým způsobem můžete zaplatit, Vám pošleme poté, 
co nám napíšete na výše uvedenou e-mailovou adresu). V případě, že se takto zaregistrovaný 
zájemce nakonec nebude chtít nebo moci zúčastnit, bude mu záloha vrácena pouze za 
předpokladu, že autobus bude plně obsazen a na jeho místo se najde jiný zájemce. Z toho 
vyplývá, že čím dříve to odstupující jedinec dá vědět, tím je větší šance na nalezení 
náhradníka a tím i na vrácení zálohy. V opačném případě záloha propadne a bude použita na 
zaplacení prázdného místa. 
  


